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ΑΙΜ – Διεθνής Ένωση Αυτοδιαχειριζόμενων Ταμείων Υγείας  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Βρυξέλλες, 22/10/2012. 

‘Η ΑΙΜ γιορτάζει το 40ο Συνέδριο των Αυτοδιαχειριζόμενων  

Ταμείων Υγείας ’ 
18‐20 Οκτωβρίου 2012, Νίκαια 

Από τις 18 έως τις 20 Οκτωβρίου, η Γαλλική Συνομοσπονδία Αυτοδιαχειριζόμενων 
Ταμείων Υγείας  (FNMF), μέλος της ΑΙΜ, πραγματοποίησε το 40ο τριετές συνέδριό 
της  στη  Νίκαια  της  Γαλλίας,  με  γενικό  τίτλο:  «Πρόσβαση  στην  υγειονομική 
περίθαλψη:  ποιος  ο  ρόλος  της  FNMF;  Ποιος  ο  ρόλος  των  Αυτοδιαχειριζόμενων 
Ταμείων  Υγείας;».  Η  εκδήλωση  συγκέντρωσε  περισσότερα  από  2.500  μέλη  Α.Τ.Υ. 
Γαλλίας,  με  την  παρουσία  του  Προέδρου  της  Γαλλικής  Δημοκρατίας,  κ.  Francois 
Hollande,  της Υπουργού Υγείας, κ. Marisol Touraine και του Υπουργού Κοινωνικής 
Οικονομίας  και  Αλληλεγγύης,  κ.  Benoit  Hamon.  Κατά  τη  διάρκεια  των  τριών 
ημερών, η συζήτηση μεταξύ των συμμετεχόντων επικεντρώθηκε σε τρεις βασικούς 
προβληματισμούς:  «Ποια  είναι  τα  εργαλεία  για  καλύτερη  πρόσβαση  στην 
υγειονομική περίθαλψη;», «Πώς μπορούμε να ανταποκριθούμε στις νέες κοινωνικές 
προκλήσεις;»  και  «Το  μουτουαλιστικό  μοντέλο:  πώς  μπορεί  να  ενισχυθεί  η 
ιδιαιτερότητά του;» 

Η  ΑΙΜ  υποστήριξε  την  εκδήλωση,  μέσω  της  συμμετοχής  ισχυρής  αντιπροσωπείας 
της,  αποτελούμενης  από  μέλη  της  Πορτογαλίας,  του  Βελγίου,  της  Ιταλίας,  του 
Λιβάνου,  του Μαλί  και  της  Ελλάδας,  δια  της  Αντιπρόεδρου  της  ΑΙΜ,  κας  Ελένης 
Σπανοπούλου. Η ΑΙΜ παρουσίασε τη δυναμική και την πολυμορφία των Α.Τ.Υ. που 
είναι  ενεργά  στην  Ευρώπη  στον  τομέα  της  υγείας  και  τον  κοινωνικό  τομέα  και 
ενημέρωσε τα παρευρισκόμενα μέλη από τη Γαλλία σχετικά με τις Ευρωπαϊκές και 
τις διεθνείς δραστηριότητές της. 

Κατά  τη  διάρκεια  του  Συνεδρίου,  ο  Γάλλος  Πρόεδρος  κ.  Francois  Hollande,  ο 
Υπουργός  Κοινωνικής  Οικονομίας  κ.  Benoit  Hamon  και  η  Υπουργός  Υγείας  κα 
Marisol  Touraine  εξέφρασαν  τη  θερμή  τους  υποστήριξη  απέναντι  στους 
Αυτοδιαχειριζόμενους  Φορείς  Ασφάλισης  Υγείας  και  τις  κοινές  τους  αξίες  της 
Αλληλεγγύης, του μη‐κερδοσκοπικού τους χαρακτήρα και της Δημοκρατίας. 

Η αντιπροσωπεία της ΑΙΜ, μαζί με τον Πρόεδρο της, κ. Jean‐Philippe Huchet και την 
ομάδα της FNMF, είχε την ευκαιρία να πραγματοποιήσει ειδική συνάντηση με τον 
Υπουργό  Κοινωνικής  Οικονομίας  και  Αλληλεγγύης,  κ.  Benoit Hamon.  Ο  Υπουργός 
ενημερώθηκε και κατανόησε την έντονη επιθυμία της ΑΙΜ για τη δημιουργία ενός 
Ευρωπαϊκού  Καταστατικού  για  τα  Α.Τ.Υ.  και  εγγυήθηκε  πως  θα  στηρίξει  τις 
προσπάθειές  της  για  την  προώθησή  του  στην  Ευρώπη.  Οι  συμμετέχοντες  είχαν 
ακόμη  τη  δυνατότητα  να  θέσουν  στον  Υπουργό  τόσο  το  ζήτημα  του  «κοινωνικού 
επιχειρείν», όσο και της αναγκαιότητας για ένταξη των Α.Τ.Υ. στο πλαίσιο αυτό. 



Το συνέδριο έκλεισε με την έγκριση από το σύνολο των παρισταμένων ψηφίσματος 
με τίτλο « Η Αλληλεγγύη στην καρδιά των φιλοδοξιών μας!», που θα αποτελέσει 
για τη Γαλλική Συνομοσπονδία οδηγό για τα επόμενα τρία χρόνια.  

Για  περισσότερες  πληροφορίες  σχετικά  με  την  εκδήλωση,  ομιλίες,  βίντεο  και 
φωτογραφίες,  παρακαλούμε  να  ανατρέξετε  στη  σχετική  σελίδα  της  FNMF: 
http://www.mutualite.fr/L‐actualite/Congres‐2012  

Υπεύθυνη επικοινωνίας: blandine.cassou‐mounat@aim‐mutual.org  

 

____________________________________________________  

Σχετικά με την AIM  

Η Διεθνής Ενωση Αυτοδιαχειριζόμενων Ταμείων Υγείας (AIM) συγκεντρώνει 
αυτόνομους φορείς ασφάλισης υγείας και κοινωνικής προστασίας, που 
λειτουργούν με βάση τις αρχές της αλληλεγγύης και του μη‐κερδοσκοπικού 
προσανατολισμού. Σήμερα, η ΑΙΜ περιλαμβάνει ως μέλη 46 εθνικές 
ομοσπονδίες από 25 χώρες. Στην Ευρώπη, παρέχουν κοινωνική κάλυψη για 
ασθένεια και άλλους κινδύνους, σε περισσότερους από 160 εκ. πολίτες. Η ΑΙΜ 
αγωνίζεται μέσω του δικτύου της να συμβάλλει δραστικά στη διασφάλιση και 
τη βελτίωση της πρόσβασης από όλους στην περίθαλψη υγείας. 
Περισσότερες πληροφορίες στο: www.aim‐mutual.org.  
 


